
 

Tisztelt Szülők! 

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam! 

Kovács Eszter vagyok, egy gyermekes édesanya, a 2021/2022-es tanévben induló egyik első 

osztály leendő osztályfőnöke. Főiskolai tanulmányaimat 2009-ben fejeztem be, 

intézményünkben pedig 2011-ben kezdtem meg munkámat. 

Fontosnak tartom a zökkenőmentes óvoda és iskola közötti átmenetet, a játékos módszereket 

előtérbe helyezve szeretném felfedezni a gyermekekben rejlő képességeket, hiszen 

meggyőződésem, hogy mindenki jó valamiben!  

Nagy hangsúlyt fektetek a következetességre. Osztályommal együtt, közösen kívánok 

kialakítani egy olyan szabályrendszert, aminek betartását kötelező érvényűnek tekintem, így a 

gyerekekben hamar kialakul a felelősségtudat, a kölcsönös tisztelet pedagógus és gyermek 

között egyaránt.  

Szeretem a változatos módszerekben gazdag, színes tanórákat, éppen ezért folyamatosan 

képzem magam és fontosnak tartom szakmai fejlődésemet is. Hiszem, hogy fontosak a digitális 

eszközök a tanórákon és órán kívül is, így óráimat ezek használatával színesebbé, érdekesebbé 

teszem. Számomra rendkívül fontos a kreatív alkotótevékenység, ezért igyekszem a gyerekek 

érdeklődését felébreszteni a kézművesség szeretete iránt. Leendő első osztályommal azt 

szeretném elérni, hogy biztos alapokat kapjanak a további tanuláshoz. Tanóráim között nem 

teszek különbséget, egyaránt fontosnak tartom a főtantárgyakat és a készségtárgyakat is. 

Legfőbb célkitűzéseim egy pozitív, barátságos légkör kialakítása. Fontosnak tartom a 

közösségépítést, a kölcsönös bizalom kialakítását. Törekszem arra is, hogy tartsák tiszteletben 

egymás személyiségét, legyenek egymással türelmesek, elfogadóak. Célom egy olyan 

osztályközösség kialakítása, amit a gyerekek sajátjuknak éreznek, örömmel járnak ebbe az 

iskolába, ezért elengedhetetlennek tartom a folyamatos kommunikációt és együttműködést a 

szülőkkel is, hiszen együtt mindenre képesek vagyunk! Csak egymást támogatva érhetünk el 

sikereket! Nagy várakozással tekintek a 2021/2022-es tanév elé, szeretettel várom a kis 

elsősöket! 
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